

Credința

„Cavoul blindat a lui Stalin”

Luptă înverșunată pentru o mare localitate industrială. Mii de morți acopera câmpul de bătălie. Au fost cucerite noi și însemnate poziții de germani. — Pierderile inamicului sunt de 4-ori mai mari

BERLIN. Agenția DNB comunică următoarele noi amănunte de pe frontul din răsărit:

Din capitala Reichului se dau noi amănunte cu privire la gigantică bătălie ce se dă acum între trupele Marei Reich și a aliașilor lor împotriva sovieticilor din care rezultă că în ultimele zile au fost obținute noi și importante succese defensive, precum și terenuri și defensive, precum și au mai fost ocupate și terenuri, cu care prilej bolșevicii au pierdut 134 tancuri, 16 bombardiere, 38 mitraliere anti-tanc și au mai fost doborâte și 19 avioane bolșevice. Pe câmpul de luptă au rămas 1000 soldați bolșevici morți numai în sectorul sudic al frontului.

În cursul zilei de ieri după o pregătire extrem de puternică a artileriei inamice, sovieticii au reușit să pătrundă în cartierele unui foarte mare și important oraș industrial în ale cărui margini s'au dat lupte foarte crâncene. Germanii după ce au reușit să bazeze toate drumurile și să taie legăturile ce duc în acest oraș și vin dinspre nord, bolșevicii au fost nimiciviți aici în întregime. Zădărnice au mai căutat să se refacă pozițiile, căci n'au mai avut timpul necesar din cauza focului concentric al armelor germane de tot felul. Și aici pierderile inamicului au fost cifrate la peste 2100 oameni în morți și răniți.

La nord de Orel au rămas pe câmpul de luptă 1500 morți și o mare cantitate de arme blindate. Pușcașii germani au incendiat peste 34 de tancuri și au capturat 27 de tunuri anti-tanc, precum și o altă mare cantitate de materiale de război. Din cercetările de până acum rezultă că inamicul are o pierdere de 4-ori mai mare, decât cea proprie. Profundități câmpul de bătă-

lie este acoperit de nenumerate cadavre și materiale de război deteriorate.

BERLIN. (Radior). În regiunea Leningrad bolșevicii au continuat Sâmbătă marea lor ofensivă fără însă a putea înregistra vreun succes. Forțe blindate germane strălucit sprijinite de detașamente de tunuri de asalt au respins pe bolșevici pricinuindu-le mari pierderi

sângeroase. În cursul după amiază au început din nou o mare luptă de blindate care s'a terminat cu victoria blindatelor germane condusă în mod cu totul superior. După terminarea luptei alte 49 de tancuri sovietice zăceau alături de fierăria fărâmată din ziua precedentă. Terenul înșesat de coloșii de oțel distruși sau incendiași de flăcări au fost numiți de soldații germani - Cavoul blindat al lui

Stalin.

Un alt batalion de pușcași germani din regiunea Vorosilovgrad a înaintat tingerător și a ocupat poziții strategice foarte importante. Și aici au fost nimicite 26 de tancuri. În general se spune că luptele defensive germane au câștigat mult în eficacitatea lor, iar înamicul, care a pierdut 129 de tancuri, n'au mai atacat ca până aci.

Aviația germană atacă Benghazi și portul englez Playmuth

BERLIN. Agenția DNB transmite următoarele amănunte:

Arma aeriană germană a atacat cu mult succes instalațiile portuare din Benghazi și alte porturi de pe malul Tripolitaniilor. În cursul d'acurilor de zi și noapte avioanele engleze au arde câteva localități în regiunea ocupată din

vest. Inamicul a pierdut în această întreprindere după datele de până acum 10 aparate. Bombele aruncate fără niciun obiectiv precis în Germania de vest a provocat populației pierderi neînsemnate. După un atac aerian german executat ziua împotriva unui oraș industrial din Anglia de sud și a al

unui oraș portuar, au fost observate mai multe incendii. Am mai fost apoi atacat și portul Playmuth de pe coasta de răsărit a Mării Britanice, unde la fel au fost cauzate mari explozii și au fost proiectate incendii în instalațiile de portuare, doborând

Presiunea sovietică la Rostov-Harkov-Kursk

Toate atacurile respinse sângeros. 4000 de morți pe câmpul de luptă

BERLIN. DNB. Din comunicatul german de ieri reiese că sovieticii încearcă acum cu forțe reînnoite să atace orașul Harkov. Toate atacurile îndreptate împotriva orașelor Rostov-Kursk-Harkov au fost respinse cu mari pierderi pentru inamic. Aviația germană care a

lucrat parte foarte activă la aceste bătălii a doborât 34 de avioane, iar infanteriștii germani au scos din luptă în cursul bătăliilor ce au avut loc peste 129 de tancuri. Într-o unitate SS au pătruns adânc în pozițiile sovietice și au respins pe inamic cauzându-i pierderi foarte

însemnate în oameni și materiale. După o pregătire minuțioasă de artilerie bolșevicii au încercat în repetate rânduri să atace la nord de Kursk și la răsărit de Harkov. Toate atacurile lor au dat greș în lupte sângeroase. Pe câmpul de luptă au fost numărați peste 4000 morți.

URANIA

rutează „perlele” cinematografiei
Telefon: 12-52.

AZI

O supercomedie muzicală pariziană

cu celebrul comic
MAURICE CHEVALLIER

A fost doar o glumă

O comedie pariziană în versiune germană

Jurnal O. N. C. Nr. 50
Repr. la 3, 5, 7.15 și 9.30

Cinema „ARCO”

Telefon 14-45.

Azi la orele 3, 5, 7.15 și 9.30
Prinul film colorat german

Crașul de aur

Este revelația filmului tehnice-
lori Veriga de aur a studiourilor
germane cu **KRISTINA SODER-
BAUM**, într-o mostare grandioasă

CORSO, Arad

La 5, 7.30 și 9.30 cu prețuri
regulate, la orele 3 intrare ge-
nerală lei 42



cu **ANETA BACH**

FORUM

Fulburătoarea vedeta a ecranului
DORIS DURANTI



Concisa Castiglione

„Filmul” frumozii și elegantei
femei este cartea lui Napo-
leon al III-lea

Jurnal No. 50
AZI la 3, 5, 7.15 și 9.30

ARTICOLE DE MODA — CIORAPİ — TRICOTAGE — ENGROS — DETAIL

LAUREL MLADIN

ARAD. Telefon 26-00 BULEVARDUL
REGINA MARIA Nr. 2-6

MICA PUBLICITATE

DOAMNELOR! Trimiteți cioapă
Dv la remiziat la firma Văcăria,
Bul. Reg. Ferdinand 63—65 (vis-à-
vis de gara Electrică) unde se re-
malează cu mașină electrică frumos
estetic și bine. 360

PREDAU depozit de lemne din Piața
Catedralei Nr. 11. Informațiuni la
depozit. 449

DE VANZARE o mașină de cusut
pentru pantofari. Adresa la ziar.

CAUT pe 1 Malu sau 1 lunie locuin-
ță cu 2—3 camere, bucatărie, baie
și dependințe. Oferte la ziar sub
„Centru” 0465

ATELIER de reparat mașini de scris
și tocări rezervoare. Cursuri perma-
nente de dactilografie cu zece de-
gete. Firma „Erica”. Bul. Reg. Maria
13. Arad, Telef. 24-77.

AGENCIA HATSCHK Arad, Bulv. Ca-
rol 17. Telefon 16—95. Sumele în mi-
le lei, Case: 18000, pe bulevard
cu magazin: 16000 vila modernă, ra-
port 700 anul, 5400, vila modernă
5 apart. venit 4200, centru, 4 apart.
300 st. ptr. teren, 3000, circ. II, 5
loc (2 băi) grădină mare 2750, în
apropiere pieței A. Iancu casă
nouă 3 apart. moderne, 2000, vila
nouă lângă Mureș, 2 apart. 1800,
casă cu prāv. gospodărie 1750, circ
II, casă modernă 2 cam. dep. bae,
inclusiv 3 apart. grădină 170, st.
ptr. 1600, circ. I, casă nouă, gră-
dină 1300, lângă viaduct 1x2, 3x1,
apart. complete, venit, 1200, teren
cubiu lângă dig 750, circ. III, casă
la colț, 2 apart. Pământuri, vii, te-
renturi, schimburi.

O CASA modernă nouă pe strada
principală în Bujac cu două came-
re de vânzare. Str. Tebelei 11-a. 408

Comunicatele oficiului de aprovizionare al Municipiului Arad

DECLARAREA CERE ALELOR ȘI FAINURILOR

ARAD. Declarația cerealelor și
fainurilor, conform ordinanței No
2 a Prefecturii Jud. Arad, dată în
baza deciziei No. 189246 din 25
Ianuarie 1943, a Ministerului Eco-
nomiei Naționale, se va face pā-
nă la 28 Februarie 1943, la a) Sec-
torul Administrativ Gar, pentru
gospodăriile din cartierele: Gar,
Bujac și Șega. Sectorul administra-
tiv în cartierul Grădina; c) Sectorul
administrativ Micălaca, pentru
gospodăriile din Micălaca Vechi și

Micălaca Nouă, d) Primăria muni-
cipiului Arad, cam. 59 pentru ce-
lelalte gospodării din Oraș, în lu-
cru cartierele: Pârmeava și Sub-
celate.

Imprumatele necesare se vānd
la sediile administrative unde se
fac declarațiile, cu 2-lei bucată.
Declarații vor căuta să întocsească
toate datele necesare completă-
rii declarațiilor, cu deplină preciză-
tate, cunoscând că rămān perso-
nel responsabil de aceste date.

SUSPENDAREA PRIMIRII CERERILOR PENTRU BONURI DE INCALȚĂMINTE LA COMANDA ȘI MATERIAL DE REPARAȚIUNI

De la lipsa de materiale și pentru
a se putea satisface cererile intra-
te până acum, se suspendă până
la nouă dispozițiuni înregistrarea
comandă și material pentru repa-
rațiuni (talpi și pingele). Se pri-
mesc cereri numai pentru încăl-
țăminte fabricată din prāvărie.

Posesorii de bonuri, valabile
pentru material sunt invitați a se
prezenta de urgență la fāmele în
dicat pe bonuri pentru cumpāra-
rea materialului aprobat și sunt

rugăți a primi materialul oferit de
comercianți, fără drept de a alege
sau a aștepta sosirea noului stoc,
cunoscând că bonurile sunt eli-
berate în limita stocului disponi-
bil, în care intră tot felul de talpă
și pentru stocurile din lunie, vii-
toare vor fi eliberate alte bonuri.
Comercianții de talpă au obliga-
ția să treacă pe bonuri, refuzul cli-
enților de a primi marfa, ofrā și
posesorii acestor bonuri nu vor
mai fi serviți.

III. HALVA, PENTRU SPITAL, CĂMINE ȘI CANTINE

Toate spitalele, căminele și can-
tinele, care au nevoie de halva,
sunt invitate să anunțe la primărie,
cameră Nr. 59 în termen de 3 zile,
cantitatea de halva necesară pe

un timp de o lună pe care urmează să
o primească prin intermediul Sub-
secretariatului de Stat al Aprovi-
zionării.

IV. DECLARAREA FABRICILOR DE UNT

Până în ziua de 18 Februarie 1943
se vor anunța la primărie camera
59, toate fabricile și fermele care
fabrică unt și alte derivate lactate,
pe teritoriul municipiului Arad, ară-
tând cantitatea fabricată, lunar, pe
categori, unt, brānză, etc.

Nedeclararea la timp a acestor
fabrici și ferme va fi aspru sanc-
ționată.

V. INTERZICEREA SERVIRII CLIENTILOR CARE NU SUNT ÎNSCRIȘI ÎN SEC- TORUL COMERCIANTULUI

Se interzice cu desăvârșire co-
mercianților a servi ca alimente
cartelate, pe acei consumatori, care
nu sunt înscrși în tabelul lor pen-
tru aprovizionare. Se vor servi nu-

mai acei care sunt trecuți la ficare
comerciant în pānă, pentru a fi
aprovizionați.
Primăria Municipiului Arad.

Cumpārați un loz norocos
La Colectura MERCUR,
Banca de Comerț din Arad S. A.
(Fost Banca Goldschmidt).

Vitrina cărții

CARȚI NOI
Ne facem o plăcere și o datorie
de conștiință de a releva apariția,
de câteva zile, a două cărți, opera
unor tineri, dar talentați arădani,
cu reale calități poetice.
„Pescarii de năluca” de d. Lucian
Emand, versuri cu 27 versuri de d.
Marcel Olinescu, binecunoscut cer-
curilor noastre artistice — editura
Diecezană Arad 1942, este cartea
tuturor „ce așteaptă să vadă răsă-
rind luceafărul din Gafleoa”, este
cartea celor ce cred în puterea vi-
surilor, a credinței și a minunii
măntuitorie.

„Pescarii de Năluca” încredători
în forța lăuntrică, arși de „o sete
nesfârșită de lumină”, „zămesc”,
din „inimi sângerate”, noi „altare
mănate”, înaltă „strană de lumina”
și vād, în urma lor cum crește
„România”. Remarcăm în mod spe-
cial poeziile „Pescarii de năluca”,
„Întâmpinarea meșterilor”, „Olimp
planul”, „Chemarea”, „Crestei flo-
re”, „Fizicul”, „Grăiește meșterul”
etc.

Plaiuri de d. Petre Pascu, poema
editura Diecezană 1942, este cartea
celor ce și închină „gândul și scri-
eul lor întreg plaiurilor de tunde și
încep povestea copilăriei, plaiuri-
lor care închid în ele „istorie, le-
gea, visul” fiecăruia.
„Plaiuri” cuprind trei grupa de
poame: Cântare, Joc pierdut și
Plaiuri, din care înem să remar-
căm „Psalm pentru găsirea tă-
sonet, „Cântec pentru o fată”, „Se-
mănătorii”, „Cu munji-Tară” etc.
Ambele volume au apărut într-o
excepțional de îngrijită prezentare
tehnică, ceea ce face un merit al
editurii.

Reparațiuni de radio
și transformări execută cu garanție
LABORATOR SPECIAL
Arad, Str. Vasile Goldiș 5.

FARMACII DE SERVICIU, ARAD
Luni:
BUTTA, Piața A. Iancu 12
JANKA, Bul. Reg. Ferdinand 25
telefon 22-49
Farmacii permanente deschise:
Ghinaciu, Calea A. Vlaicu
Nistor, Grădina

Aradani!

Reintors dela DATORIE faşa de Patrie, după trei ani și jumătate absență,

ALEXANDRU I. MITRA

Traducător și interpret și-a redeschis biroul de traduceri și informațiuni în Arad, Piața Dr. Miron Christea Nr. 5, ap. 5 parter. Orela de birou: a. m. 9-12, p. m. 15-19.

LOZUL COLECTURII GHEORGHE STANCIU

... aduce noroc
Sucursala Arad, lângă Teatru

Elevii grădinițelor printre răniți

ARAD. Elevii grădinițelor din Str. Mocioni și Gmg. Alexandrescu de sub conducerea dozelor cap. Dumitrescu și Gioncu, au vizitat răniții din spitalele din locale. Micii copilași au distribuit mâniților din spitalele locale, prăjitură, cozonaci, mere, poftitoare, cărți poștale, cărți de rugăciuni, cărțile reviste etc. Darurile au fost donate de părinții micilor elevi, care au răspuns în mod foarte larg la apelul ce le-a fost adresat de doamna marele celor două grădinițe.

În timpul vizitei în spital din spitalele arădene, elevii grădinițelor, au prezentat și un program artistic compus din cântece și poezii naționale. Programul micilor copilași a impresionat adânc oștinii de pe paturile de suferință, iar unii dintre răniți, mulțumiți de copilași pentru frumusețea lor predicațiune, au spus: „Noi am luptat pentru viitorul țării, iar viitorul sunteți voi, micșii!”

ATENȚIUNE Nu uitați a vizita ATENȚIUNE

Barul „FLORIDA”

Program senzațional mondial din luna FEBRUARIE în care debutează următorii artiști:

MERY POPP

strălucește căreogrăbă în dansul Facia

MICA CAZAN
dansatoare de step

SILVIA NEGREANU
dans bolero

MARIA OTROC
dansatoare de acrobat

DUO THEODORINI

Cel mai ventajosal duo acrobat din țară

MANA LA BELL

Cea mai mare dansatoare de stil și clasică

ELENA MONICA

tango spaniol

Programul începe la ora 10.30. După program reștința orchestre FAGYURA va distru publicii. Servim cele mai bune vinuri cu prețuri solide. Cel mai atent serviciu.



Continental

REPREZENTANȚA GENERALĂ PENTRU ROMANIA

Teonida & Co S.A.

BUCHUREȘTI - TACHE IONESCU, 30-32

GUSTARI SPECIALE

Vinurile cele mai delicioase de Anud, Mocrea, Mitoș se găesc la

BODEGA

„Căprioara”

Strada Tribunal Dobra 3
Spirituale cele mai bune 20-24 lei

Cumpărați-vă LOZ

la vechiul „Colectură Ardeleană”

L. Olariu

Str. Grăbanu 3. Telefon 24-34.

VINURI DIN PODGORIA

Dragășani

găsiți numai la

Bufet Special

aperitive, delicioase brânzeturi și pescăru. Proprietar: FABIAN VICTOR
Piața Avram Iancu No. 15.

Fumători,

donți țigăre

„Spectol” La fier

care tulungereleș

găsi o cutie colec

ționară în acest stoc

La fiercare pas ești

urmărit.

Taci, nu spune tot

ce știi!

Europa lăsată de anglo-saxoni prada Sovietelor

BERLIN (tp) În legătură cu un articol al lui Lippmann în „New York Herald Tribune”, cu privire la viitorul rol de frunte al Sovietelor în Europa, s-a declarat la Wilhelmstrasse că acest articol este cu atât mai important cu cât Lippmann cunoaște vederile președintelui Roosevelt în privința Europei. Lippmann cere în articolul său micilor țări ca acestea să-și coordoneze politica lor externă cu cea a Sovietelor deoarece în acest caz ar fi în interesul Moscovei ca față de țări să dăcă o politică de bună vecinătate.

Această cerere grată s-a dată la Wilhelmstrasse — că anglo-saxonii nici nu se gândesc să intervină în Europa pentru sprijinirea independenței popoarelor europene împotriva Sovietelor. În ce privește relațiile de bună vecinătate între Soviete și alte state există în istorie un exemplu elocvent și anume tratatele încheiate între Moscov și statele balice ca

reprezintă păreri izolate. Această atitudine față de viitorul Europei își găsește o expresie extremă în revista „New Statesman” care anunță că în cazul când sovieticii continuă să înainteze și anglo-saxonii sprijină în teritoriile ocupate forțele reacționare, va avea loc o contraversă de politică internă a aliați, sdepiți de până acum a celui ed al doilea front în Europa vânt lozinta: „Luaji mâniile depe Europa”.

Această declarație deschisă a unei lupte pentru lăsarea Europei prada bolșevismului a fost — s-a accentuat la Wilhelmstrasse. Aceste voci s-a declarat la Wilhelmstrasse — sunt cu atât mai semnificative cu cât ele se întăresc. În acest fel devine clar că decarația ambasadorului britanic de la Moscova și articolul ziaristului american și specialistului european Constantin Brown despre poziția dominantă care va reveni Sovietelor în viitoarea Europa nu

reprezintă păreri izolate. Această atitudine față de viitorul Europei își găsește o expresie extremă în revista „New Statesman” care anunță că în cazul când sovieticii continuă să înainteze și anglo-saxonii sprijină în teritoriile ocupate forțele reacționare, va avea loc o contraversă de politică internă a aliați, sdepiți de până acum a celui ed al doilea front în Europa vânt lozinta: „Luaji mâniile depe Europa”.

Această declarație deschisă a unei lupte pentru lăsarea Europei prada bolșevismului a fost — s-a accentuat la Wilhelmstrasse. Aceste voci s-a declarat la Wilhelmstrasse — sunt cu atât mai semnificative cu cât ele se întăresc. În acest fel devine clar că decarația ambasadorului britanic de la Moscova și articolul ziaristului american și specialistului european Constantin Brown despre poziția dominantă care va reveni Sovietelor în viitoarea Europa nu

Bodega „ELIT”

LOSEF GOSTEA, STRADA BUCUR NO. 10
Bodega „Elite” — Bănuți alea s. servicii, prompt și curat.
Vizitați cu încredere locul și efugiatului ardelean.

U t i m a o r ă

Nu ştiaţi că,...

...o recentă întrunire, familiară, la unul dintre fruntaşii vieţii noastre publice printre altele s'a discutat şi despre războiu. (Se putea să fie altfel?) Si cum distingi invitaţi, în frunte cu patronul şi a sa stimată consoartă, sunt amatori de ştiri - d'alia au şi lansat invitaţiile - au căutat să afle, tot ce se poate afla, în asemenea cazuri. Oameni cu dare de mână au oferit musafirilor şi „ceva” gustare şi o leacă de vi-nişor, că doar lichearea adorată să-i facă să-şi spună tot păsul sufletului. Si astfel n'a fost greu ca lim-bela să se pună la întrebuintare, iar fantezia să o razna. Toţi cei de faşa ştiu multe. Stiu tot. S'a ajuns chiar şi la puşintică bărteală. Ce are face. Lângă un paharel de vin ce nu face omul, dar mai ales ce nu vorbeşte el în asemenea impre-jurări. Se zice că „sindrofia” asta ar fi continuat până târziu. Unii spun că s'au reîntors la vetrele lor fără a întrebuinta lanterna (era ziua!). A dar era cât p'aci să uit să vă spun că toată cheltuiala fu de-geaba, căci din amalgamul de „opi-nii” gazdala se aleseră cu che-ltuiele mari şi cu o durere straşnică de cap...

...din cauza comerţului „romani-zat” prin camuflaj, acavaraţii ne-gusteri români au foarte multe de îndurat. Dar asta poate nu ar fi to-tuşi cel mai mare răd. Există în lo-calitate mai multe firme cu nume nezoşe româneşti, având pe firmă codiţa aceea foarte dubioasă ce se termină în S. I. N. C. Si nici asta n'ar fi chiar cel din urmă blestem pe capul bietului consumator, uluit la cap de atâtea reclame fasce. Ceeace se întâmplă mereu, e că intrând convins într-o asemenea magazie, nu dai de români, ci întâmpini tot vechile şi cunoscu-tete mutre, care radles te cople-şesc într-o limbă, ce nu face cinste celui ce şi-a vândut numele de dragul unui bid de liute. Si asta-i răd!

...la spitalele din localitate există scizajii răniţi care îşi caută sănăta-tea în oraşul nostru. Decă ştiişi înăş ce v'am spus mai sus, atunci v'aşi întreat vreodată dacă nu cumva este cazul se le venişi şi dvs în alu-ter. Cu ce puteşi. Cu ce aveşi. E şi asta a treia întrebare ce v'am pus-o astăzi. Consideraţi-o că e primul

I. D.

Nu risipiţi pâinea!

Două mari transporturi ruseşti scufundate la Novorosiisk

BERLIN. Agenţia DNB comu-ni că:

În urma comentariilor ce s'au fă-cut cu privire la comunicatul ofi-cial german al marelui cârtier al Fûhrerului reiese că sovieticii au

încercat din nou cu mare forţe să pătrundă în portul Novorosiisk. Aviaţia germană care sburând la mica înălşime a atacat în pînă vâ-şii fără nicio pierdere proprie, să scufunde două din transporturile ce se apropie de raza portului.

Prin focul concentrat al armelor de tot felul sovieticii care au reu-şit totuşi să se infiltreze în regiun-nea tiela sunt de acest oraş au fost străntoraţi într-un foarte îngust spaţiu. Nimicirea lor este în curs.

General bulgar omorit de comunişti

SOFIA. Agenţia DNB transmite că Generalul Kristov Lukow a fost victima unui atentat. Mai mulţi indivizi au tras asupra lui patru gloante de revolver. După

aceasta indivizi au dispărut în in-amerie. La faţa locului au sosit toate autorităşilor, precum şi mi-nistrul de interne al Bulgariei.

Din cercetările întreprinse imediat s'a constatat că atentatul este da-torit unei acţiuni subversive şi că Moscova n'ar fi străină de ea.

După 9 zile de grele lupte şi încercuire o unitate germană îşi face loc printre bolşevicii şi se eliberează

BERLIN. Agenţia DNB trans-mite:

O unitate germană condusă de d. generalul Postel, care timp de

9 zile fusese izolată de restul tru-pelor sale, prin vitejie soldaşilor şi a comandanşilor lor, după gre-le lupte reuşeşte să-şi facă loc

printre unităşile sovietice, cărora le-a cauzat pierderi sângeroase şi astfel să facă legătura din nou cu frontul.

Englezii recunosc marea lor pierdere în avioane

AMSTERDAM. Agenţia DNB este nformată că postul de radio brita-nic a recunoscut marile pierderi în avioane pe care le-a suferit în cur-

sul incursiunilor de feră, efectuate de asupra teritoriilor ocupate din vest. Dealtfel tot aci este cazul să se arate că şi americanii au făcut

aceleaşi mărturisiri, recunoscând că au pierdut în luptele din Pacific peste 8000 de soldaşi, la Gaudal canar.

Aviz pentru evrei

ARAD. Toţi evreii ai căror cereri de scutire au fost resticuita de Comisiunile de revizuire, se vor pre-zenta în interesul lor propriu luni, 15 Februarie a.c. după masă între orele 15—18 la biroul Oficiului Ju-deţean al Centralei Evreilor. (Str. V. Goldiş 8).

Atât Oficiul Judeţean cât şi con-tribuabilii au dreptul să ceară re-vizuirea contribuşunilor reportate.

până la 28 Februarie 1943. Cererile de revizuire se vor de-pune la Oficiul Judeţean din Arad Str. V. Goldiş No. 8. Centrata Evreilor din România Oficiul Judeţean Arad.

GALA DE BOX DIN BUCURESTI

Rezultate semnificative
BUCURESTI. În cadrul galei de box desfăşurată ieri înainte de ma-să la Circul Mleza, au fost obţinute rezultate foarte semnificative şi puşin scontate. Dăm mai jos rezul-tatele tehnice:
Marin Gaspar învinge categoric la puncta în 6 reprize pe Dobrescu. În match semi vedetă Gh. Lungu reuşeşte să dispună de puşin la puncte de campionul naşional la

toate categoriile reşişanul, Pop, far în match vedetă.
Anton Oşca, campion naşional la categoria cocoş învinge în mod deteşat şi neasteptat de uşor pe Lăzăreanu, care n'a putut face faşă calităşilor excepşionale ale noului campion al seriei sale. S'au mai disputate şi alte trei matchuri de amatori în deschidere.

HOCKEY PE GHIATA

BUCURESTI. În cadrul campiona-tului pentru titlul naşional ieri înaintea de masă s'a disputat numai un singur match acela dintre Vifocul Dacia şi P. T. J. care s'a terminat la egalitate cu scorul de 2:2.
Matchul vedetă şi finala pentru regiunea Bucureşti dintre Venus-Juventus nu s'a putut disputa din cauza gheşei impracticabile. Par-tida se va juca astăzi dacă condişunile atmosferice vor permite a-cesta.

Lemne de foc

sub preşul maximal vinde

Depozitul CAPS, Arad

Calea Dr. Ioan Suciu 85.

Editor: Asociaşia Ziaristilor şi Publi-cistilor Români din Arad. Integ. la Trib. Arad, S. III sub Nr. Fl. 31—1949

Prim-redactor I. D. DABICIU — Redactor responsabil S. MICLEA
Redacşia şi Administraşia Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon 13-33
Tipografia CREDINŞA Arad — No. 1347-1941. Camera de Comerş. Arad.

Abonamente pentru provincia: 189 lei pa 3 luni, plătite înainte. Abona-men-tala incepe la 1 şi 15 ale fiecărui luni

15 Februarie 1943